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 Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above
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Q8
What other titles / topics would you be interested in seeing added to
the reources that NBSLS purchases access to?

Answered: 2
 Skipped: 8

Q9
NBSLS has provides access to Overdrive/Sora ebooks , how have you
used this resource?

Answered: 10
 Skipped: 0
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Total Respondents: 9  



2022-2023 End of Year Survey for Nassau BOCES School Library Services

8 / 14

20.00% 2

20.00%



2022-2023 End of Year Survey for Nassau BOCES School Library Services

9 / 14





2022-2023 End of Year Survey for Nassau BOCES School Library Services

11 / 14

30.00% 3

50.00% 5

0.00% 0

20.00% 2

0.00% 0

0.00% 0
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Paraprofessiona
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Teaching
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Part-time

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above

Clerical 

Paraprofessional/Aide

Teaching Assistant

Part-time

Other (please specify)

Q19
Professional Development is one part of the service provided by
School Library System for school librarians. Please select the number of

events you were able to attend.
Answered: 9
 Skipped: 1

Liaison
meetings
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Q20
Additional comments or suggestions
Answered: 1
 Skipped: 9

100.00% 5

100.00% 5

100.00% 5

100.00% 5

Q21
Your responses will remain confidential:
Answered: 5
 Skipped: 5

ANSWER CHOICES RESPONSES

Name:

District:

School:

Email Address:


